Histoire abrégée du Groupe des Randonneurs de Linars
de 1992 à 2017
Donc, comme on le sait, l'association du Groupe des Randonneurs de Linars a été créée le 30  septembre 1992 . Son président est Jean-Robert Michaud qui depuis les années 80  animait ce groupe informel d'habitants qui avaient choisi de marcher toutes les trois semaines le dimanche matin car tous travaillaient . Dès sa création, les circuits font de 12 à 15 km. Une fois par an une sortie d'un week-end est organisée. Le groupe est allé à Collonges la Rouge et à Noirmoutier. Pendant trois années, en 1996,1997 et 1998, avec l'accord et le soutien de la municipalité sont organisées « Les 24 heures de marche de Linars ».
En 1998, Jacques Plaire succède à Jean-Robert Michaud qui ne désirait pas se représenter. C'est sous sa présidence que la marche du mardi est créée. Le premier mardi seuls trois marcheurs se présentent au départ. Mais à la fin de l'année ils seront 20. Les sorties restent au programme : Combas, Agen, Saint-Martin de Ré.
En 2004, une femme accède à la présidence : Michèle Prioux. Plusieurs sorties à la neige en bus : La Bourboule et Cauterets. Les sorties de week-end continuent : Le Puy du Fou, Morbihan et Souraïde.
En 2011  Bernard Brossier succède à Michèle Prioux . C'est sous sa présidence que le groupe adapte son programme de marches aux différentes attentes des adhérents au regard notamment de leur âge et de leur capacité physique. A ce jour, quatre catégories de marches sont proposées chaque semaine : deux marches le mardi, une à marche normale, une à marche plus soutenue et sur des parcours plus longs ; une marche le jeudi sur un parcours également long et au rythme rapide ; enfin  a été créée tout récemment, une marche le vendredi. Cette marche répondait notamment aux  adhérents qui ne peuvent ou ne veulent plus effectuer les trois marches précédentes mais veulent malgré tout continuer à marcher dans notre groupe mais sur un circuit court et sans difficulté.
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